

京津冀未来6年实施9条城际铁路项目

新华社北京11月28日电(记者 丁静 安蓓)记者28日从国家发改委网站获悉,“京津冀地区城际铁路网规划”已获得批复。到2030年,京津冀地区将基本形成“四纵四横一环”为骨架的城际铁路网络。

根据规划,京津冀地区将以“京津、京保石、京唐秦”三大通道为主轴,到2020年与既有路网共同连接区域所有地级以上城

市,基本实现京津石中心城区与周边城镇0.5至1小时通勤圈,京津保0.5至1小时交通圈,有效支撑和引导区域空间布局调整和产业转型升级。远期到2030年基本形成以“四纵四横一环”为骨架的城际铁路网。

2020年前将实施9个项目:北京至霸州铁路、北京至唐山铁路、北京至天津滨海

新区铁路、崇礼铁路、廊坊至涿州城际铁路、首都机场至北京新机场城际铁路联络线、环北京城际铁路廊坊至平谷段、固安至保定城际铁路、北京至石家庄城际铁路。总里程约1100公里,初步估算投资约2470亿元。

规划将由中国铁路总公司、北京市、天津市、河北省共同组织实施,并充分发挥京

津冀城际铁路投资公司作用。

时间安排上,将优先实施对北京非首都功能疏解、促进京津冀协同发展有重要作用的项目。其他项目将结合城市群产业、人口布局调整合理优化建设方案。

工程建设以经济、适用为原则。在技术经济合理条件下,尽可能在规划范围内10万及以上人口的城镇设站。

沪深股指连续3个交易日走高

新华社上海11月28日电(记者 桑彤)28日A股高开高走,沪深指数连续3个交易日走高。

当日上证综指以3270.05点小幅高开,一路震荡,尾盘震幅扩大。当天,上证综指报3277.00点,涨15.06点,涨幅为0.46%。

深证成指同样高开后震荡盘整,全天最高触及11108.87点,最终以11068.87点收盘,涨幅为0.29%。

创业板指数则以绿盘报收,全天跌0.07%后,收于2166.05点报收。

沪深两市逾1200只交易品种上涨,超过1500只交易品种下跌。不计算ST个股和未股改股,两市40多只个股涨停。

沪深B指也微幅上涨。上证B指微涨0.15%至354.15点,深证B指涨0.05%至1159.58点。

三亚将打造国家全域旅游示范区

新华社海口11月28日电(记者 涂超华 郑玮娜)三亚市近日出台旅游业发展“十三五”规划,将重点推进国家全域旅游示范区建设,力争到2020年初步建成具有国际竞争力的旅游度假胜地。

据介绍,规划明确了三亚市旅游发展目标定位,提出“一市两区四地”的发展定位。一市即国际一流热带滨海旅游精品城市,两区即国家全域旅游示范区、国家旅游自贸

(试验区),四地即全国热带婚庆文化产业示范基地、海上丝绸之路文化体验基地、国家体育运动休闲基地、中国首脑外交和休闲外交基地。针对国际市场,三亚将打造以特色文化体验为主题的滨海度假旅游。

为此,三亚将深化全域旅游体制机制改革,进一步推进旅游综合协调机制、旅游综合执法机制、旅游发展标准化体系等建设。

吉林:警察因主观故意造成错案的退休后也要追责

新华社长春11月28日电(记者 周立权)吉林省公安厅近日出台了《警察执法过错责任追究实施细则》,规定了警察执法过错应予追责的具体情形,并特别规定因故意或重大过错造成错案的,要终身追究执法责任,不受执法过错责任人单位、职务、职级变动或者退休的影响。

吉林省界定了警察接处警、受立案、证据收集、涉案财物处理、刑事强制手段使用等工作中予以追究责任的20项执法过错行为。同时指出上级公安机关在必要时可直接查处下级公安机关应查未查的执法过错。

吉林省还对落实冤假错案责任终身追究机制作出明确规定。省公安厅法制总队总队长杨健介绍,为强化冤假错案的责任追究,规定因故意或重大过错造成错案的,要终身追究执法责任,不受执法过错责任人单位、职务、职级变动或者退休的影响。同时明

确了从重追究执法过错责任和不予追究执法过错责任的情形。

从重追究执法过错责任的情形为,因贪赃枉法、徇私舞弊、刑讯逼供、伪造证据、通风报信、蓄意报复、陷害等故意造成执法过错的;执法过错责任人阻碍追究执法过错责任的;对检举、控告、申诉人打击报复的;本年度发生三次以上执法过错的;其他情节恶劣、后果严重的。

不予追究执法过错责任的情形为,因法律法规、司法解释发生变化,改变案件定性、处理的;因法律规定不明确、有关司法解释不一致,致使案件定性、处理存在争议的;因不能预见或者无法抗拒的原因导致执法过错发生的;对案件基本事实的判断存在争议或者疑问,根据证据规则能够予以合理说明的;因出现新证据而改变原结论的;因执法相对人的过错致使执法过错发生的。

图说中国

河北安平:

“爱心妈妈”34年先后收养弃婴64名



11月28日,“爱心妈妈”王小芬和孩子在一起。

王小芬是河北省安平县兴贤村的一名普通妇女,从1982年收养第一名弃婴开始,她34年如一日,先后收养了64名弃婴,被人们誉为“爱心妈妈”。在王小芬无微不至的照顾下,孩子们感受到了家的温暖。安平县很多爱心人士都在“爱心妈妈”王小芬的带动下,加入到了照顾弃婴的队伍当中。新华社记者 李晓果 摄

南京举行“城墙复古运动会”



11月27日,市民们参加射箭游戏。

当日,一场“城墙复古运动会”在南京玄武湖畔的明城墙上举行。现场设置了投壶、拔河、蹴鞠、木射、射箭等传统运动游戏项目,引来许多市民参与。此次活动旨在以登城墙、做游戏、体验文化遗产的形式,开展南京明城墙保护宣传。

新华社记者 孙参 摄